
Vitézek Lapja
Hiszek egy Istenben. Hiszek egy hazában. Hiszek egy isteni örök igazságban. Hiszek Magyarország feltámadásában!
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1868. június 18-án született Kenderesen 

köznemesi eredetű középbirtokosi család ötödik gyermekeként 
vitéz nagybányai HortHy Miklós

 

Világháborúk közötti közel 20 éVben, Vitéz horthy miklós kormányzósága alatt

több száz kórház, óVoda és iskola épült.
ezekben az éVekben épült 

a csodálatos lillafüredi palotaszálló is, ami az ország egyik legszebb neVezetessége lett.
1930-ban adták át a közönségnek
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„Tisztelt nemzetes rendtársaim, máltai lovagok!
Kedves vendégek!
Áldás, békesség!
Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus!

Vitézi Rend főkapitányaként külön tisztelettel üdvözlöm: 
lovag bonthai Bartha Árpád nagyperjel urat a Jeruzsá-
lemi Szent János Független Ispotályos Lovagrend Máltai 
Lovagok Magyar Nagypriorátus vezetőjét. vitéz Dr. Soós 
László Károly pénzügyőr vezérőrnagy urat. vitéz Takaró 
Károly honvéd dandártábornok, református püspök urat. 
Dobson Tibor tűzoltó dandártábornok urat. Horváth Za-
lán Ferenc urat a Kincsem Park igazgatóhelyettesét. vi-
téz Pákh Imre Vitézi Rend utazó nagykövet urat.

Köszöntöm a vitézavatáson megjelent tábornok urakat, 
főtiszt - tiszt urakat, képviselő urakat, polgármester ura-
kat, az egyházak képviselőit, nemzetes rendtársakat, ka-
détokat, avatandókat és a kedves vendégeket.

Testvéri szeretettel köszöntöm a Jeruzsálemi Szent Já-
nos Független Ispotályos Lovagrend Máltai Lovagok 
Magyar Nagypriorátus lovagjait.

Rendtársi szeretettel üdvözlöm az Egyesült Királyság, 
Egyesült Államok, Kanada, Németország, Skandinávia, 
Benelux államok, Kárpátalja, Felvidék, Erdély és Újvi-
dék törzskapitányságainak megjelent vezetőit és tagjait!

Bajtársi tisztelettel köszöntöm a testvéri Bajor Katonai 
Szövetség tisztjeit!

Lassan 100 éve, hogy véget ért a nagy háború, amit 
később már I. világháború néven emlegetet az egész vi-
lág. Olyan háború volt ez, amit mi magyarok soha sem 
akartunk. De az Osztrák-Magyar Monarchia tagjaként 
magyarokhoz méltó módon végigharcoltuk, szövetsé-
geseinket soha el nem árultuk. A négy évig tartó véres 
háborút nem a katonák, hanem a mindvégig otthon meg-
bújó politikusok és a bankár elit vesztette el. A magyar 
nép megpróbáltatásai nem értek véget. Jött a Tanács-

köztársaság 133 napig tartó rémuralma ahol lenin fiúk 
kedvük szerint ölték a magyart. S mintha ez sem lenne 
elég, jött Trianon. Ez a szó Trianon minden magyar szí-
vében izzó vasként ég, soha el nem múló fájdalmat okoz-
va. Sokat szenvedett hazánk végóráit élte. S a győztesek 
felismerve tetteik súlyát azt gondolták, hogy pár év múl-
va a magyar nemzet megszűnik létezni. S ekkor az Isten 
megelégelve a magyarok szenvedését, vezért küldött a 
megcsonkított ország élére. Ez az istenáldotta magyar 
vezér volt Horthy Miklós, érdemeit elvitatni nem lehet. 
Ma már kormányzati részről a legmagasabb szinten is 
elhangzik, hogy Horthy Miklós rendkívüli államférfi volt. 
Katona majd kormányzó volt, aki ébren tartotta a re-
ményvesztett nemzet szívében a remény lángját. Szükség 
volt egy olyan erős szervezetre, amely lelkében és testé-
ben egyaránt magyar. Kormányzó úr ennek a történelmi 
szükségszerűségnek tett eleget, amikor megalapította a 
magyar katonai rendet – a Vitézi Rendet. A Vitézi Rend a 
keresztény Magyarország erős bástyája volt és az kíván 
lenni most is. A Rend a béke éveiben is hűen szolgálta a 
magyar nemzetet. S amikor a történelem véres valósága 
hazánkat a II. világháborúba sodorta, a vitézek akkor is 
példamutatóan helytálltak. Nem a fasiszta ideológia mel-
lett szálltak harcba, hanem a kommunizmus ellen fogtak 
fegyvert. Mi magyarok soha sem kívántuk a háborút. De 
tudomásul kell vennünk, hogy geopolitikailag Magyaror-
szág a Nyugat és Kelet választóvonala.

A magyar embertől idegen az istentagadó szocialista 
eszme.

A magyar nemzet nem tűri a rabigát.
Ezért megcsonkított és a szovjetek által megszállt ha-

zánk fegyvert fogott egy agresszív világhatalommal 
szemben. A magyar nép példát mutatott az egész világnak 
hazaszeretetből, amikor 1956-ban fegyverrel szállt szem-
be a megszálló szovjet hadsereggel és az őket kiszolgáló 
árulókkal, kiknek okmányaik magyarul íródtak – de szí-
vükben soha sem voltak magyarok.

A magyar nemzet gyakran harcolt Istentől elrugaszko-
dott világhatalmakkal. S habár harcaink sokszor elbuk-
tak, azok mégsem voltak hiábavalóak. Mert az egész vi-
lág láthatta mit is jelent Istenben hinni és szeretni azt 
a hazát ahová születtünk. Középkori hős vitézek méltó 
utódai voltak a Vitézi Rend tagjai, akik esküjükhöz híven 
soha nem szűntek meg szolgálni a magyar nemzetet. S 
amikor magyar nemzetről beszélek akkor a csonka hatá-
rainkon túl, tőlünk elrabolt magyar területekre és ott élő 
magyar testvéreinkre is gondolok.

A Vitézi Rend ma is az alapító vitéz nagybányai Horthy 
Miklós parancsait követi. Katonai rendként a főméltó-
ságú úr parancsa, végakarata számunkra szent. A Vitézi 

Nagyszabású Vitézavatás - 2017
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Rend ennek értelmében hűen szolgálja a magyar nemze-
tet. Békeidőben az elesettek gyámolítói vagyunk. De ha 
a szükség úgy hozza, Magyarország bátor védelmezői 
leszünk.

Nem kell jövőbe látónak lennünk ahhoz, hogy lássuk az 
egész világ változóban van. A jó és a rossz lassan a végső 
összecsapásra készül. Emberek millió, talán milliárdjai 
keresik helyüket a világban. Mi magyarok szerencsések 
vagyunk - mert Isten a Kárpát-medencét ezt a földi para-
dicsomot jelölte ki nekünk. Mi magyarok tudjuk, hogy ide 
tartozunk. Szent kötelességünk ezt a földet óvni és meg-
tartani magyarnak.

Joggal tehetik fel a kérdést, hogy vajon szeretett hazánk 
katonai rendje mit tehet ezekben a nehéz időkben!?

A válaszom egyszerű – amit őseink tettek már több mint 
1000 éve – meg kell védenünk az országot, a családo-
kat és a gyerekeket. Békeidőben vitézekhez méltóan a 
gyengék és a rászorulók segítői, oltalmazói vagyunk. Aki 
harcban bátor az békében legyen szolgálatkész és könyö-
rületes.

Példát kell mutatnunk hazaszeretetből, amely a csalá-
dok mindennapjainak szerves része kell, hogy legyen. 

Példát kell mutatnunk Istenbe vetett hitünk erejéből.
A Rend tagjai elsősorban arra törekedjenek, hogy jó 

magyarok majd jó magyar vitézek legyenek.
A Rend népszerűsége érezhetően nő. Már nem csak is-

mertek, de elismertek is vagyunk. S ez köszönhető a Rend 
tagjainak, akik ma velem együtt örülnek és ünnepelnek  
az újonnan belépőknek. 

Óriási kihívások előtt áll hazánk és azon belül a Vitézi 
Rend. Megfelelő és határozott lépéseket kell tennünk a 
Soros-féle, globalista kufárok mesterkedéseire. Vannak 
erők, akik nemzetállamok megszűnésén fáradoznak – így 

hajtva emberek százmillióit rabszolgasorba. Mi magya-
rok több mint 1000 éves történelmünk során számtalan-
szor vettük fel a harcot világhódítókkal szemben. Ma is 
ezt tesszük, amikor kerítéssel, fegyverrel védjük hatá-
rainkat. S akkor is ezt tesszük, ha a Soros György által 
pénzelt álcivil szervezetekkel vagy pártokkal szemben 
soha el nem évülő ideákat hirdetünk, mint a hazaszeretet 
és a vitézség. 

Alapítónk a Vitézi Rendet a magyar nemzet erős bás-
tyájának szánta. S mi ma is az ő parancsát követve azzá 
is válunk. Erős bástya leszünk és Istenbe vetet hittel, egy 
erős közös akarattal küzdünk Magyarország megmara-
dásáért és annak felemelkedéséért.

Nagy öröm számunkra, hogy ezekhez az embert próbáló 
feladatokhoz ma Isten kegyelméből szövetségesekre ta-
láltunk. 

A lovagi ideál és a vitézi ideál egy és ugyanaz. Hinni 
Istenben, védeni, segíteni a gyengéket és óvni a keresz-
tény hazát.

Megtisztelve érzem magam, hogy mint a Vitézi Rend 
főkapitánya testvéri szeretettel köszönthetem a körünk-
ben lévő máltai lovagok vezetőit. Meggyőződésem, hogy 
eszmeiségünk és ideánk olyan közel áll egymáshoz, hogy 
szinte különbséget sem tudunk tenni. Hálás vagyok az 
Úrnak, amiért ilyen nemes szívű szövetségesekkel erősö-
dik a Rend. Mi magyarok a szövetségesi hűséget mindig 
véresen komolyan vettük. Így van ez most is, amikor a 
mai napon a Vitézi Rend szövetségre lép a Jeruzsálemi 
Szent János Független Ispotályos Lovagrend Máltai Lo-
vagok Magyar Nagypriorátusával. Azt kívánom, hogy ez 
a szövetség legyen örök életű emlékeztetve arra az útó-
kort, hogy egy nemes cél érdekében egymásra találnak a 
nemes szívűek.
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Tisztelt avatandók!
Kedves kadétok!
Szívem teljes melegével köszöntelek benneteket, amikor 

a Rend soraiba léptek. Tőletek is azt várom, amit a már 
avatott rendtársaitoktól. Istenben bízva alázattal a szí-
vetekben erővel a karotokban legyetek a magyar nemzet 
hasznára. Hiszem, hogy eljön az idő, amikor nemzetünk 
újra erős és nagy lesz! S szeretném azt hinni, hogy ezt 
megérve szívünkre tett kézzel azt mondhatjuk, hogy ennek 
a gyönyörűségnek mi is részesei voltunk!

Isten óvja Magyarországot!
Isten áldja a vitézeket és a máltai lovagokat!

Köszönöm, hogy meghallgattak!”

A főkapitány urat követően a kitüntetések, elismerések 
és kinevezések átadására került sor, ezt követte ifjaink 
kadéttá fogadása, majd kezdetét vette a vitézavatás. Szép 
volt látni az avatást követő meghatott arcokat, hiszen  
valaki több tíz évet várt arra, hogy a Rend soraiba lép-
hessen, míg mások elődje örökét vette át. Osztozni e ne-
mes feladatban megtisztelő, ugyanakkor komoly felda-
tokkal és kötelezettségekkel is jár. Akik a Rend soraiba 
léptek, mindannyian ünnepélyes esküt tettek le a Szent 
Koronára, hogy hazájukat bármi áron megvédik.

Az ünnepség végén elénekelték a Himnuszt, a Szózatot 
és a régi magyar Himnuszt, a „Boldogasszony Anyánk” 
kezdetű éneket.

A Vitézi Rend néhány éve sikeresen kilépett a koszorúzó 
és hagyományőrző szervezetek sorából, s sikerült megva-
lósítania azt, amely alapító kormányzónk akaratához és 
emlékéhez méltó. Az Isten, haza és család hármas biztos 
egysége adja az alapot arra, hogy a nemzet mai feladata-

iból vállaljon nagy részt, így tevékenységei között a múlt 
ápolásán és megelevenítésén túl elévülhetetlen feladato-
kat végez a katasztrófa-  határ- és rendvédelem, katonai 
szolgálat, a karitatív tevékenységek, a hadisír gondozás 
valamint az ifjúság nemzeti nevelésének területén. A vál-
lalt szolgálatok mind meghozzák gyümölcsüket, a széles 
körű társadalmi elismerés további fejlődésre, növekedés-
re ösztönzik a Rendben szolgálókat.

Idén ismét több mint ezer ember jelenlétében történt a 
majd száz új vitéz és kadét avatása. Az ünnepségen meg-
annyi közszereplő, elismert művész, egyházi és világi 
méltóságok, magas rangú katonai vezetők, a történelmi 
családok leszármazottai és a Jeruzsálemi Szent János 
Független Ispotályos Lovagrend tagjai képviseltették 
magukat, emelve az avatás fényét, valamint a társada-
lomban betöltött szerepét. A Vitézi Rend határon túli te-
rületeinek tisztjei és vitézei is képviseltették magukat: a 
Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből, a Délvidékről, az 
USA-ból, az Egyesült Királyságból, Kanadából, Ausztrá-
liából, Németországból, a Benelux államokból valamint 
Skandinálviából. A Bajor Katonai Szövetség delegációja 
is szép számmal volt jelen az alkalmon.

Adja Isten, hogy a Vitézi Rend története is úgy folytatód-
jék mint a mesében, s a király végül elismerje és szeretettel 
fogadja legkisebb leányát, aki úgy szereti őt, mint a sót.  

 Isten áldja a Vitézi Rendet! 

Fotók: Koncsik István
vitéz Csűry Csaba

központi hadnagy, sajtófőnök

Teljes cikk a tavalyi számban.



6

Vitézek Lapja 2018. ÁPRILIS

AVATOTTAK – 2017-ben
Angyal Péter Endre
Antal Csaba János
Antal Zsófia 
Bákonyi Fruzsina Dorina
Bákonyi László
Bákonyi László id.
Bákonyi Norbert Lajos
Bákonyi Róbert László
Bakos Péter
Bánhidi Brigitta
Bánhidi Emese
Bartalis Balázs PH.
Bartalis Béla PH.
Békássy Nándor-Albert, Dr.
Bereczki János
Bükkfalvy Beatrix Dr. PH.
Csantavéri Attila

Cserhalmi Gábor László Dr.
Csiky Emil Antal
Deák Áron
Deák Ferenc
Doboziné Cseh Mária
Erőss Béla László
Fekete Ilona Erzsébet
Fügedi Zsolt Péter
Fülöp László
Gagyi István
Galló Tibor
Gasparin Emil PH.
Gasparin János László
Gasparin János PH.
Gattyán Éva Mária
Gazdag Gábor Ádám PH.
Gódor László
Győrgy Izabella
Györke Károly Sándor
Hegyi Pál
Kállay Gábor
Kertes Tibor
Kiss Mihály
Kohánszky András Béla
Kókai György
Kókány Róbert
Kotolácsi Ferenc
Kovács Ágnes
Kovács Zsolt
Kürtössy Ottó id. PH.
Maczó László
Májer János
Marton József Dr.

Marton Péter
Mikecz Máté András
Nagy Attila
Nagy Péter
Nagy Péter Ferenc
Nyiri Róbert
Orosz Kornél
Osváth Ádám
Osváth András
Palkó László
Ragályi Csilla Blanka, Gusztávné
Ragályi Endre
Ronts Sándor
Sebők András
Seres István PH.
Seres Lajos
Surányi Hilda Dr.
Szabó Ferenc
Szénási János PH.
Szénássy Csaba
Szócsin Miklósné
Szűcs István
Tihanyi Katalin, Horváth Márton Sándorné
Tófalvi Csaba
Unger Lőrinc János
Varga Attila
Veréb István
Veres Andor
Víg János
Vincze László
Vörös István János
Zala Veronika

Kadétok

Bánhidi Csenge
Csantavéri Richárd
Endrődi Benedek
Fülöp Anna
Fülöp László Magor
Hámori Zoltán
Kasza Dániel
Kovács Karola- Boróka
Kovács Katalin- Bernadett
Kovács Levente
Krassóy Nándor Csaba
Krassóy Sára Klára
Molnár Bence
Sajtos Barnabás
Sajtos Bernadett
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Vitézavatás – Center Island, New York

2017. szeptember 10-én nagy érdeklődéssel és szeretet-
tel vártuk a vitézavatást és az avatandókat. Ez alkalom-

mal a hurrikán szezon közbeszólt, kettő is tombolt egy 
időben. Irma lehetetlenné tette tagjaink és három avatan-

dó várományosunk feljutását Floridából. A vitézavatást 
több mint egy évtizede vitéz Pákh Imre USA országos 
törzskapitány házában tartja a Rend. Egy-egy ilyen alka-

lommal magyar lélekkel és szívvel telik meg a mediter-
rán villa nagyterme.

A nagyszalonban összegyűlt vitézeket vitéz Szigeti Ist-
ván központi székkapitány köszöntötte. Rövid beszédben 
méltatta a Rend történetét, hangsúlyozta a célokat, a ren-

di testvériességet és elhivatottságot.
A „magyar hiszekegy” közös elmondása után vitéz 

Pákh Imre országos törzskapitány emelkedett szólásra. 
Először a közelmúltban elhunyt, a „hadak útjára lépett” 
testvérekről emlékezett meg, melyet egyperces néma 
főhajtás követett. Elhunytjaink vitéz Kiss János és vitéz 
Vörösmarty Mihályné Éva, akit 96 éves korában szólított 
magához az Úr.

A „miatyánk” elimádkozása az ő lelki üdvüknek is szólt. 
A törzskapitány megemlítette a Rend „pap hiányát” az 

eseményeken, amit ha lehet, orvosolni kell. Beszélt arról, 
hogy Vitézi Rend, immáron jogerős bírósági ítélet által 
kinyilvánítva is csak egy van Magyarországon, melynek 
négy és félezer tagja van. A Rend célja, hogy a magyar-

ság hősi, katonai hagyományait megőrizze, öregbítse és 
továbbadja a felnövekvő generációknak. További célja a 
jótékonykodás. Ennek keretében az élelmiszer, gyógy-

szer és tűzifa segélyeket emelte ki elsősorban. Azonban a 
katona- és rendvédelem, katasztrófavédelem, és a hadisí-
rok gondozása is kiemelt fontosságot élvez. Megemlítet-
te, hogy egyik rendtárs segítségével a kárpátaljai Bereg-

szász egy tűzoltóautót kapott, melyre nagy szüksége volt 
a környék magyarságának. A Vitézi Rend tehát egy élő 
és aktív szervezet, amely a katasztrófaelhárítás valamint 
a terrorelhárítás terén is kiemelt szerepet vállal, hozzájá-

rulva a nemzet biztonságához. 
Felhívta a figyelmet az évenkénti, Magyarországon 

tartott, vitézi találkozóra, amely briliáns rendezéssel és 
emelkedett hangulatával magával ragadja a résztvevőket. 
Ezt az eseményt kifejezetten ajánlja azoknak, akik ma-

gyarországi látogatásukat vagy vakációjukat tervezik a 
jövő évben. 

Végezetül felolvasta vitéz gróf Molnár Gazsó János fő-

kapitány köszöntőét a Rend amerikai tagjai számára. 
A következő felszólaló, vitéz Fischer Viktor felhívta az 

egybegyűltek figyelmét, hogy a jövő évben, 2018-ban 
ünnepeljük vitéz nagybányai Horthy Miklós születésé-

nek 150. évfordulóját (1868-1957). Méltatta a kormány-

zó alatt elért eredményeket. Trianon hajnalán vette át az 
ország vezetését, leküzdötte a tomboló, gyilkos spanyol-
nátha járványt. Visszaverte az országra törő, ellenséges 
kisantant hadakat, véget vetett a gyilkos vörös terrornak 
és a Tanácsköztársaságnak. Megőrizte a maradék ország 
épségét és függetlenségét, kiüldözte a restaurációra törő 
Habsburgokat. Békében iskolákat, kórházakat, vasutat 
épített. Nyugdíj és betegbiztosítást vezetett be. Ingyenes 
gyógyszert kaptak a rászoruló cukorbetegek. Az ország 
pénznemét és gazdaságát megerősítette, az ipart beindí-
totta. Dízelmozdony gyártásban, minőségileg és meny-

nyiségileg is, a világ élvonalába tartoztunk. Politikailag 
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Vitézavatás Liverpoolban

elítélte a szélsőségeket és tett is ellenük. Nürnbergben 
felmentették a háborús bűnök alól.  Ami az egyik legfon-

tosabb, a Horthy birtok nagysága országlása alatt nem 
növekedett.

Ezután vitéz Kun Szabó István kiemelte a vitézavatás 
fontosságát, majd megemlékezett a Rend halottairól és 
méltatta a 110 éves American – Hungarian Associationt.

A felszólalások után az avatás következett. Idén tagja-

ink sorába felvett vitézek a következők: Balogh Erika, 
Tancsuk Erika, Hamrák Amália, Szigeti Vanessa és idős-

korára tekintettel, távollétében, dr. Irsay György. Esküté-

tel után,valamennyi avatandó megilletődéssel és alázattal 
vette át a Vitézi Rend oklevelét és jelvényét.

Kitüntetések átadására is sor került: vitéz Bogár Gyu-

la arany érdemkeresztet vehetett át áldozatos munká-

jáért, vitéz Szigeti István központi székkapitány arany 
érdemkeresztet kapott, vitéz Hóka Ernő tiszti keresztet, 

vitéz Hamrák Ferenc ezüst érdemkeresztet kapott és  
dr. v. Szakács Imre, a nemzeti összetartás kormánybiz-

tosa, Magyarország konzulja, a Vitézi Rend jubileumi 
arany érdemkeresztjét vehetett át munkájáért.

Az esemény a magyar himnusz közös eléneklésével fe-

jeződött be. Természetesen a jelenlévőket fogadás majd 
később kiváló ebéd várta, a házigazda vitéz Pákh Imre 
törzskapitány úr jóvoltából. A jókedvű társaság délután-

ba nyúlóan maradt együtt, megbeszélve jelenlegi és jö-

vőbeni tennivalókat. Egy olyan eseménynek lehettünk 
részesei, ami az emigrációban is szívet melengetően ma-

gyar és nemzeti tudott lenni.

vitéz Szigeti István
központi székkapitány

USA

2018. március 15-én a magyar zászló lobogott Liver-

pool város főtemplomának árbocán. A templom bel-
sejét egyaránt a magyar és székely zászlók díszítették, 
hirdetve, hogy nagy ünnepre gyűltek össze a Vitézi 
Rend Anglia Törzsének tagjai.

A vitézavatás díszvendége Gulyás József ezredes, 
Magyarország londoni Nagykövetségének honvé-

delmi attaséja volt, aki nejével, a Vitézi Rend ve-

zetőségével, valamint az atyákkal Rendünk pajzsa 
mögött felsorakozva, Sullivan: “keresztény katonák 
indulójának” orgona dallamaira foglalták el helyü-

ket.  
Az anglikán rektor Dr. Crispin Pailing atya üdvö-

zölte a megjelenteket, majd átadta a szót főtisztelen-

dő Csicsó János atyának, aki imájával és áldásával 
folytatta az ünneplést. Ezt követően a Szent Miklós 
főtemplom híres énekkara előadta Liszt: „Pater Nos-

ter”-jét.
Az ünnepi beszédet dr. vitéz Rákóczy György tar-

totta, hangsúlyozván a dátum jelentőségét, a 15 mil-
liós magyarság mai helyzetét, otthon és a külhon-

ban egyaránt. Ezután ifj. vitéz Lemhényi Zsigmond 
Andrew angol nyelven értékelte az elhangzottakat.
A jelenlévők számára dr. vitéz Lemhényi Zsig-

mond András főkapitányhelyettes Rendünk múltját 
ismertette angol barátainknak, kiemelve jelenlegi 
ragyogó helyzetünket, nagyra értékelve vitéz gróf 
Molnár-Gazsó János főkapitány úr vezetését.
 Ezután, Babenyecz Attila, Bartha Miklós, dr. Bod-

nár Zsolt, csapodi Horváth Csaba, Szakály Éva, 
Prof. gróf Frederick Trowman- Rose és lemhényi 
Zsigmond Ilána vitézzé avatása következett, akik 
ezután letették a rendi esküt. 
Nevükben dr. vitéz Bodnár Zsolt köszönte meg fel-

vételüket, ígéretet téve jövendő munkájukra.
Mindezek után kinevezések és kitüntetések átadása 

következett, melynek keretében vitéz visi Losy Sza-

bolcs az Egyesült Királyság törzskapitánya kineve-

zést kapta.
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Investiture into the Vitezi Rend 
in Liverpool

The Hungarian tricolour flew over the main mast 
of Liverpool Parish Church on 15th March. Inside, 
the Hungarian and the Sekler flags adorned the the 
church, proclaiming that the members of the Vitezi 
Rend appeared to great ceremony.

The Guest of Honour Colonel Jozsef Gulyas the 
Defence Attache of the Hungarian Embassy  and his 
wife took their places and the Leaders of the Order 
with the Clergy followed the Shield of the Order to 
the singing of Sullivan’s „Onward Christian Sol-
diers” accompanied by the organ.
 Rev Fr Dr Crispin Pailing the Rector of Liverpool 

welcomed the therein present and Fr Janos Csicso 
chief-priest in London continued with prayers and 
blessings. This was followed by Liszt’s „Pater Nos-

ter” presented by the renowned St. Nicholas Singers.
The celebratory speech was delivered Dr vitez 

George Rakoczy describing the significance of the 
date and the current state of the 15 million Hungar-
ians at home and abroad. This was followed by a 
version in English presented by vitez Andrew Zsig-

mond jr de Lemheny, both receiving significant ap-

plause.
 Dr vitez Andrew Zsigmond de Lemheny Deputy 

Grand Captain presented a concise history of the Or-
der for our English friends, emphasizing our excel-
lent current situation under the leadership of count 
vitez Janos Molnar-Gazso Grand Captain.
 

Following this Attila Babenyecz, Miklos Bartha, Dr 
Zsolt Bodnar, Csaba Horvath de Csapod, Eva Sza-

kaly, Prof marques Frederick Trowman-Rose and 
Ilana Zsigmond de Lemheny  were invested into our 
Order, who took their solemn Oath. On their behalf 
Dr vitez Zsolt Bodnar thanked the Order, promising 
future work for it. This was followed by appoint-
ments and awards which contained the appointment 
and award of vitez Szabolcs Losy de Visi as High 
Captain in the United Kingdom.
This was followed by the Investiture into the Ordo 

Draconum 1408 by myself as Grand Prior, with the 
assistance of vitez Balazs Horvath de Csapod.
 The Investiture was followed by the singing of Na-

tional Anthems of England and Hungary and con-

cluded with the recession to the organ rendering of 
Widor’s “Toccata”.
The celebratory luncheon took place in the Ziba 

restaurant, containing a tapestry of Laszlo Hunyadi, 
where we toasted The Queen and President Janos 
Ader of Hungary. The long Hungarian Day con-

cluded by laying wreaths at the Liszt and Kossuth 
plaques in the  city of Liverpool.
 

Dr vitez Andrew Zsigmond de Lemheny
deputy grand captain

vitezirend.com

A Vitézi Rend avatását a Sárkány Rend 14O8 ava-

tásai követte, melyet vitéz csapodi Horváth  Balázs 
segítségével, mint nagyprior jómagam végeztem.

Az avatás az angol és magyar himnuszok éneklésé-

vel fejeződött be, majd a Widor „Toccata” orgonajá-

tékára vonultunk ki.
A díszebéd a Ziba vendéglőben zajlott le, ahol Hu-

nyadi László gobelinje látható. Tósztot ittunk a ki-
rálynő és Áder János államfő egészségére az angol 
szokás szerint, majd a város különböző helyein el-
helyezett Liszt és Kossuth emléktábláit koszorúztuk 
meg. Ezzel lezárult a hosszú magyar nap Liverpool-
ban.

Képek: vitéz Oláh GÁbor, vitéz Fügedi Zsolt
 Dr. vitéz lemhényi Zsigmond András 

a határon túli területek főkapitányhelyettese
 vitezirend.com
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98 éve elsöprő többséggel 
választották Horthy Miklóst 
Magyarország kormányzójává

1920. március 1-én a nemzetgyűlés elsöprő többség-

gel vitéz nagybányai Horthy Miklóst Magyarország 
kormányzójává választotta. A 141 leadott szavazatból 
131 támogatta Horthyt, Apponyi Albert 7 voksot ka-

pott, 3 pedig érvénytelen volt.

Hosszú és tekervényes út vezetett idáig…

Nem tudom, hogy milyen lehetett az időjárás 1919 nya-

rán, de hogy kemény egy nyár volt az biztos. A Tanács-

köztársaságként elhíresült katasztrófa 1919. március 21. 
és augusztus 1. között sújtotta az országot. Az ellenfor-
radalmi kormány minden tényleges hatalom és befolyás 
nélkül tehetetlenkedett Szegeden.

A román haderők kapva az alkalmon – antant engedély-

lyel –, megszállták az ország jelentős részét, azzal a felki-
áltással, hogy ők küzdenek a vörös métely ellen és „felsza-

badítják” Magyarországot a kommunista elnyomás alól.
Azóta már jelentős tapasztalatot szereztünk „felszabadí-

tás” terén, nos, ez pont olyan volt, mint a későbbi. Ahogy 
a csapataik haladtak előre, úgy indultak sorra Románia 
felé vasúton vagonok százai, elszállítva mindent, ami csak 
mozdítható volt, a mezőgazdasági terményeken, az álla-

tállományon túl, a leszerelt gyárak gépeit is. Meg ami még 
adódott… Kevésen múlt, Harry Hill Bandholtz, amerikai 
tábornok erélyes fellépésén, hogy a Nemzeti Múzeum 
kincsei nem követték a számos „átorganizált” értéket. A 
román megszállás alatt okozott kár becsült értéke 1,5 mil-
liárd aranykorona volt. A szabadrablás ideje volt ez…

Hosszú története során Magyarország még tán soha nem 
járt ilyen közel ahhoz, hogy végleg eltűnjön a térképről.

A vörös forradalmi kormányzótanács augusztus elején 
beszüntette működését, Peidl Gyula vezetésével szociál-
demokrata kormány alakult, melynek az első dolga volt 
visszavonni a bolsevikok terrorintézkedéseit.

1919. július 6.-án került a nyilvánosság elé Horthy 
Miklósnak, a monarchia utolsó flottaparancsnokának fel-
hívása, amelyben meghirdette a nemzeti hadsereg újbóli 
létrehozását. Erre azért volt szükség, mert még az őszi-
rózsás forradalom idején, Károlyi Mihály egy váratlan 
ötlettől áthatva – meg, hogy bizonyítsa az antantnak Ma-

gyarország békés szándékait – egyszerűn, egy rendelettel 
szélnek eresztette a komplett magyar hadsereget. Ez nem 
volt túl ésszerű húzás, még akkor sem, ha egyesek szerint 
ez egy demoralizálódott, csekély harcértékű hadsereg 
volt, ha frontról hazatérő katonák néhol fosztogattak és 
egyéb bűncselekményeket követtek el.

A teljesen kiszolgáltatott országnak – amit a románok 
alaposan ki is használtak –, a vörös csapatok széthullása 
után, nem volt hivatalos irányítás alatt álló hadereje.

A felhívás hatására, a kétségbeejtő helyzetben, a szét-
hullott hadsereg elkeseredett katonái tömegével gyűltek 
Horthy kibontott zászlaja alá. A csapatok létszáma au-

gusztusra elérte a tízezer főt, augusztus végére pedig már 
30 ezren voltak. Az új, független hatalmi centrum 1919. 
augusztus 9-én, Szegeden kezdte meg működését, de ha-

marosan áthelyezte székhelyét Siófokra, a román meg-

szállástól mentes Dél-Dunántúlra.
A dunántúli „fővezérség” kialakulásával javult vala-

mennyit az anarchiába süllyedt ország helyzete. Volt 
végre egy hatalmi tényező, melyet a nyugat is komolyan 
vehetett. A hajdani vörös terror nyomán viszont dúlt a 

Román katonák Budapesten
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„fehér” terror, mely a hajdani vörösök, zsidók – a tanács-

köztársaság vezetésének jó része zsidó származású volt 
– elleni leszámolást tűzte ki céljául. Bár utóbb gyakran 
vetették a szemére, Horthy sosem adott parancsot az at-
rocitásokra, semmilyen formában nem járult hozzájuk.

Az antantnak azért is volt érdeke az új kibontakozó 
hatalom elismerése, mert az a komikus helyzet állt elő, 
hogy egyszerűen nem akadt az országban olyan felelős 
politikai vezető, aki megjelenhetett volna Párizsban a bé-

ketárgyalásokon, a feltételek aláírására. Mert ekkor már 
nem volt kérdéses, hogy mi lesz a szerepe a magyar dele-

gációnak Franciaországban. Aláírják, amit eléjük tesznek 
és pont. Gyakorlatilag semmilyen formában nem befo-

lyásolhatják a diktátum szövegét…
Október 23-án érkezett Budapestre sir Francis Clerk, 

brit diplomata, hogy megszervezze a román csapatok 
kivonulását és a cseppet sem vidám, anarchikus forga-

tagban találjon valakit, aki képes stabilizálni az orszá-

got, akivel egyáltalán tárgyalhat az antant. A derék brit 
hamar felismerte a régi igazságot, hogy a hatalom annál 
van, akinél a haderő. És ez az ország akkori három ha-

talmi tényezője közül egyedül Horthy Miklósnak állt a 
rendelkezésére. Október végén, mikor először ülhettek 
tárgyalóasztalhoz, Clerk végre tolmácsolhatta valakinek 
az antant három követelését:

1. A pártok hozzanak létre egy koalíciós kormányt.
2.  Amint lehetséges tartsanak választásokat, és ennek 

eredménye alapján hozzanak létre egy parlamentet.
3.  Az új parlament és kormány küldjön békedelegációt 

Párizsba és írják alá a békediktátumot.
Az már csak ráadás volt, hogy arra is felkérte Horthyt, 

hogy amennyiben hatalomra kerül, számoljon le mind a 
szélsőjobboldallal, mind a szélsőballal.

Horthy feltételei a következők voltak:
1. Az antant utasítsa ki az országból a románokat.
2.  Kapjon lehetőséget, hogy mint a hadak és az ország 

vezetője, megszervezhesse a polgári életet, a pártok 
vezetőiből új kormányt állíthasson fel.

A megállapodás gyorsan nyélbe ütettett.
Horthy november 5-én tárgyalt a pártok vezetőivel, ekkor 

egyeztek meg, hogy csapatai élén bevonulhat Budapestre, 
viszont nem alakít ki katonai diktatúrát. Amint lehet, vá-

lasztásokat írnak ki és hadsereg elismeri az új kormányt. 
Az pedig majd elküldi delegátusát a békekonferenciára…

1919. november 16-án Horthy Miklós csapatai élén - és 
az azóta is sokat emlegetett fehér lovon - bevonult Buda-

pestre. Fontos lépcsője volt ez a háborús összeomlást és 
a proletárdiktatúrát követő konszolidációnak.

November 24-én alakult meg Huszár Károly kormánya, 
amelyet végre az antant is elismert és komolyan vett. Ez-

után kellett még néhányat lépni, úgy, mint a nemzetgyű-

lési választások megtartása és a kormányfő megválasz-

tása, hogy véget érhessen az áldatlan helyzet és külföld 
végre tárgyalóképes félnek ismerje el a magyar vezetést.

Az ország és új kormánya rendkívül nehéz helyzetben 
volt, a kisantant általi katonai megszállás hatalmas káro-

kat okozott. A román megszállás alatt megindult az or-
szág módszeres kifosztása, amely során a becsült kár 1,5 
milliárd aranykoronára rúgott.

Az államforma kijelölésének esetében kétség sem volt, 
a „köztársaság” szó, mint olyan, a két forradalom után 
meglehetősen gyanúsan csengett mindenki fülében. A 
királyság fenntartásának szinte egyöntetű volt a támo-

gatottsága. Vita csak a IV. Károly visszatérését kívánó 
legitimisták és szabad királyválasztók alakult ki.

Azt viszont mindenki tudta, az antant semmiképp sem 
nézne jó szemmel egy Habsburg-restaurációt. A szom-

szédos országok pedig annyira ellenezték IV. Károly 
visszatérését, hogy újbóli trónra kerülését háborús ok-

ként jelölték meg.
Addig is, míg nincs király, jó megoldásnak tűnt egy kor-

mányzó megválasztása. Ez nem példa nélkül való a ma-

gyar történelemben: gondoljunk csak Hunyadi Jánosra, 
vagy Kossuth Lajosra. A kisantant államai még az ellen 
is tiltakoztak volna, ha kormányzóként, ideiglenesen egy 
másik Habsburg kerül vezető pozícióba Magyarországon.

Magyarországnak, pedig mint a világháború egyik 
vesztesének – amelynek még hátra volt a „fekete leves”, 
a trianoni békediktátum – nem igazán volt lehetősége til-
takozni a belügyeibe való ilyen mérvű beavatkozás ellen.

A nemzetgyűlés 1920. február 16-án ült össze kor-
mányzóválasztásra. Ugyan több jelölt neve is felmerült, 
Horthy Miklós már a választás megkezdése előtt biztos 
befutónak látszott, holott ő inkább Apponyi Albert meg-

választását támogatta.
Külpolitikai okból sem József főherceg, sem Albrecht 

főherceg nem jöhetett szóba erre a méltóságra; sőt József 
főherceg kifejezetten el is hárította jelölését, miután a 
szövetségesek 1920. február 2-án megismételték tiltako-

zásukat a Habsburgoknak bármilyen visszatérése ellen. 
 (Horthy Miklós - Emlékirataim)

nagybányai Horthy Miklós bevonul Budapestre
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Az a gondolat is felvetődött, hogy Horthy Miklóst egye-

nesen királynak választják meg, de ezt ő maga is elle-
nezte, hiszen elvileg elismerte IV. Károly jogos igényét a 
magyar királyi címre.

Azóta is gyakorta felhánytorgatják, hogy különítmé-

nyesek „túlbiztosították” a választás idejére a parlament 
épületét, hogy a szavazás a felfegyverzett darutollasok 
jelenlétében történt meg. Ilyesmi is előfordult már a ma-

gyar történelemben, gondoljunk csak arra, hogy Szilágyi 
Mihály, Hunyadi Mátyás nagybátyja, merő véletlenség-

ből több ezer felfegyverzett lovassal érkezett a királyvá-

lasztást megelőző tárgyalásokra. És mit tesz a véletlen, 
a katonák mind egy szálig elszánt Hunyadi „szurkolók” 
voltak…

Annyit mindenesetre elmondhatunk, akár Horthy Mik-

lós tudtával és beleegyezésével történt a választás „túlbiz-

tosítása”, akár a tudta nélkül, az egykori tiszti különítmé-

nyeseknek ez volt az utolsó jelentősebb szerepvállalása. 
A nemzetgyűlés választásának eredményét Horthy köz-

vetlenül semmiképp sem befolyásolhatta, mivel, mint 
nemzeti hadsereg fővezére, a Gellért Szállóban lévő „fő-

hadiszálláson” várta a híreket.
Itt kereste fel a nemzetgyűlésből érkező küldöttség. Ő 

maga így írt erről emlékirataiban:
„Prohászka püspök vezette azt a küldöttséget, amely a 

választás eredményét hírül hozta nekem és felkért, hogy 
az eskü letétele végett jelenjenek meg az Országházban.

Megköszöntem az irántam tanúsított nagy bizalmat, 
közöltem azonban, hogy a felajánlott méltóságot nem 

fogadhatom el, és hogy elhatározásom megokolását a 
nemzetgyűlés iránti tiszteletből, annak színe előtt adom 
majd elő.

(…)
Mielőtt beléptem volna az ülésterembe, megkértek, 

hogy változtassam meg elhatározásomat. Az Országház 
egyik termében összegyűltek a kormány tagjai, a pártok 
elnökei meg más vezető politikusok, és arra törekedtek, 
hogy rábeszéljenek. Látva, hogy ragaszkodom nemleges 
álláspontomhoz, szemrehányások hallatszottak a kor-
mánnyal szemben, mert elmulasztotta, hogy beleegyezé-

semet előre biztosítsa. A gyülekezet egyre több vitatkozó 
csoportra oszlott.

Mint tiszt Őfelségének tettem esküt; ha elfogadom a 
kormányzóságot, akkor meg az alkotmányra és a nem-

zetre kell felesküdnöm. Vajon nem forog-e fenn az a ve-

szély, hogy a két esküben vállalt kötelezettségeim ösz-

szeütközésbe kerülnek egymással? Ezt a kérdést, melyen 
leginkább tépelődtem, nem vethettem fel nyíltan, és azt 
is tisztán láttam, hogy a béketárgyalások súlyos körül-
ményei miatt hazánknak e nehéz napjaiban majd hazafias 
kötelességérzetemre hivatkoznak. Ezért csak azt kifogá-

soltam, hogy a leendő államfő számára megállapított jog-

kör - ahogyan a sajtó közléséből ismerem - teljességgel 
elégtelen. A kormányzó még el sem napolhatná a nem-

zetgyűlést, még kevésbé oszlathatná fel.
E megjegyzéseim után a jelenlévők rövid megbeszélést 

tartottak, majd Rakovszky István, a nemzetgyűlés elnö-

ke íróasztalához ült és tollal a kezében hozzám fordult: 
„Kérem, diktálja feltételeit. A nemzetgyűlés teljesíteni 
fogja.”

Még egyszer megkíséreltem, hogy ellenvetést tegyek. 
Ilyesmit – mondottam – nem lenne helyes alapos meg-

fontolás és tapasztalt jogászok tanácsa nélkül, így hirte-

lenjében megfogalmazni. Ekkor kijelentették, hogy az 
ország kormányzójának – a nemesség adományozása és 
a főkegyúri jog gyakorlása kivételével – mindazokat a 
jogokat biztosítják, amelyek a királyt megilletik (éppúgy, 
mint Hunyadi János kormányzó idejében volt).

Mit válaszolhattam erre?
Miután ennyire sarokba szorítottak, elfogadtam a vá-

lasztást és bevonultunk a több, mint egy órája várakozó 
nemzetgyűlés színe elé. Letettem a kormányzói esküt a 
magyar nép választott képviselői előtt, akik a nemzet-
gyűlés képviselte állami főhatalom erejével megválasz-

tottak.”

Forrás: Horthy Miklós - Emlékirataim; Wikipédia; 
Mnl.gov.hu; Users.atw.historiamozaik; Budapestcity.

org; Törtenelemtanulas.blog.hu; Rubicon.hu
vitezirend.com
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61 éve tért örök nyugalomra 
a Kormányzó

Remek hangulatú volt a Vitézi Bál

61 éve, 1957-ben 
halt meg a portu-

gáliai Estorilban 
vitéz nagybányai 
Horthy Miklós 
altengernagy, a 
Magyar Király-

ság kormányzó-

ja. Az 1956-os 
forradalom híre 
előbb fellelkesí-
tette, ám annak 
későbbi kudarca 
nagyon megvisel-
te a mindvégig 

jó egészségnek örvendő emigrációban élő Horthyt. 
A forradalom leverése után apátiába zuhant, bár az 
orvosok szerint szervi bajban nem szenvedett, nem-

sokára elhunyt. 

Edelsheim-Gyulai grófnő, a kormányzó menye, Horthy 
István kormányzóhelyettes özvegye, aki végig Horthy 

Miklós mellett volt az emigrációban így emlékezett meg 
a kormányzó haláláról:

„Egy Casa San José nevű kis villában élt szerényen 
Horthy Miklós és felesége, ott ünnepelték 1951. július 
22-én az aranylakodalmukat, és ott hallgatták végig rá-

dión az 1956-os magyar forradalmi eseményeket. Ekkor 
még a kormányzó jó egészségnek örvendett, sokszor járt 
unokájával úszni a tengerbe. Az otthoni rossz hírek azon-

ban kioltották életerejét, és 1957. február 9-én elhunyt, 
noha semmilyen, orvosilag megállapítható betegségben 
nem szenvedett. Megható részvétnyilvánítás mellett te-

mették el a gyönyörű, kertszerű, lisszaboni angol teme-

tőben. Sírjánál még ma is sokszor lehet maréknyi magyar 
földet, nemzetiszínű szalagokat, névjegyeket és leveleket 
találni. Szerető hitvese hamarosan követte: 1959. január 
8-án hunyt el.”

1993. szeptember 4-én az első szabadon választott 
kormány időszaka alatt temették újra Kenderesen vitéz 
nagybányai Horthy Miklóst, Magyarország kormányzó-

ját. Ebben a munkában Rendünk is oroszlánrészt vállalt.

Nagysikerű bált rendezett 2018. február 17-én, 
szombaton este a Vitézi Rend az egykori Egyedi-pa-

lotában.

Már évek óta, mondhatni hagyományszerűen az egyko-

ri Egyedi-palota, a mai Benzcúr Ház szolgált a Vitézi Bál 
helyszínéül. Az esemény mindig jó alkalmat biztosít az 
ország különböző területein, valamint a határon kívül re-

kedt rendtársak találkozására, beszélgetésére és önfeledt 
szórakozására. Idén szép számmal voltak a kormányzó 
és a Vitézi Rend munkáját tisztelő vendégek is, akik nem 
tagjai a Vitézi Rendnek, valamint több nemesi és főne-

mesi család képviselői is megtisztelték jelenlétükkel az 
eseményt. 

Elbűvölő ruhaköltemények, csodálatos előadás és pre-

cíz, pontos szervezés, kiváló hangulat jellemezte az idei 
bált.

A nyitás 18 órától szerepelt a programban, de volt, akik 
már sokkal korábban a helyszínre érkeztek. A regiszt-
ráció után elfoglalták helyeiket a vendégek, a hivatalos 
megnyitóig beszélgettek, ismerkedtek. 

19 óra 15 perctől a díszterembe gyülekezett a díszes 
vendégsereg, s fogadták a Vitézi Rend főkapitányát, 
vitéz gróf Molnár-Gazsó Jánost. Ezt követően felcsen-

dült a magyar, majd a székely Himnusz. A főkapitány 
úr köszöntötte a megjelenteket, s röviden ismertette a 
Vitézi Rend célkitűzéseit, tekintve, hogy nagy számban 
részt vettek a bálon a Vitézi Rend munkáját elismerő 
vendégek, akik nem a Rend tagjai. Külön köszöntötte 
lovag bonthai Bartha Árpád, a Jeruzsálemi Szent János  
Független Ispotályos Lovagrend Máltai Lovagok Ma-

gyar Nagypriorátusának nagyperjelét és párját, valamint 
dr. vitéz Soos Károly pü. vezérőrnagy urat és feleségét.

A köszöntés után 19 óra 30 perckor vette kezdetét az 
előadás. A bál idei előadóművésze Valter Ferenc, a Ma-

gyar Állami Operaház magánénekese, az opera nagykö-

vete volt. 
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Előadásában közreműködött Malmos Dóra Elma zongo-

raművész és Sebestény Bernát, a Pesti Magyar Színia-

kadémia hallgatója, valamint a technikai munkálatokban 
Valter Éva, a művész úr felesége tett nagy szolgálatot. 
Köszönjük nekik, hogy elfogadták meghívásunkat, s 
hogy egy felemelő előadásban lehetett részünk.

20 óra után léphettek asztalhoz a vendégek és kezdődött 
a vacsora. 

A vacsorát követőn a főkapitány úr és kedvese keringő-

vel nyitották meg a mulatságot, amelyhez csatlakoztak a 
vendégek is. A tánc és a vigasság mellett az est hivatalos 
fotósa, Thaler Tamás állt a vendégek rendelkezésére, s 
készített báli fotókat a megjelentekről. 

A következő program 11óra 45 perckor kezdődött, a 
kitüntetések, elismerések és kinevezések átadásával. A 
kitüntetéseket vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány 
és vitéz Varga László főszéktartó úr adták át.

–  vitéz Szalai Attila törzskapitány úr – VR Arany Ér-
demkereszt

–  vitéz Csaba Tamás vit. hadnagy úr  – előléptetés He-

ves megye széktartójává – VR Arany Érdemkereszt
–  vitéz Csűry Csaba központi vit. hadnagy úr, sajtófő-

nök – VR Bronz Érdemkereszt
–  vitéz Zsurkán Bence vit. őrmester úr – előléptetés 

tiszti különítmény vit. hadnagy – VR Bronz Érdem-

kereszt

–  vitéz Szénássy Tamás Attila vit. hadnagy úr – VR 
Bronz Érdemkereszt

–  vitéz Légrádi Csaba vit. hadnagy – kinevezés tiszti 
különítmény vit. hadnagy – Horthy Arany Emlékérem

–  vitéz Fülöp Ferenc vit. hadnagy úr – Horthy Arany 
Emlékérem

–  vitéz Szabó Judit vit. hadnagy asszony – Horthy 
Arany Emlékérem 

–  vitéz lovag Karóczkai Ferenc vit. hadnagy úr – Hor-
thy Arany Emlékérem

–  vitéz Majtényi László Lajos nemzetes úr – Horthy 
Ezüst Emlékérem

–  vitéz Simon Gyula vit. őrmester úr – Horthy Ezüst 
Emlékérem

–  vitéz Fekete Ilona nemzetes asszony – Horthy Bronz 
Emlékérem 

–  vitéz Péter Béláné nemzetes asszony – VR Anyasági 
Érdemérem

–  vitéz Tótfalvi Csaba – kinevezés Marosszék őrmes-

terévé

24 órakor kezdődött a tombola, amit már mindenki iz-

gatottan várt, hiszen értékes nyeremények vártak gazdá-

ra. A tombolákat Gazsó Regina grófkisasszony,, kadét 
húzta, és vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány úr 
adta át a nyereményeket. 

A tombolát követően egy közös koccintásra gyülekez-

tek a díszteremben a vendégek, a zenekartól a Pezsgő 
ária (Traviata) hangzott föl. Az est végén hágott a tető-

fokára a hangulat, hiszen egy jó magyar bál nem múlhat 
el csárdás nélkül. A magyar virtus és jókedv nem hagyta 
faképnél a táncparketten lévőket.

A bál hajnali két órakor zárult, melynek végén minden-

ki elismerően és jó kedéllyel szólt az estéről. 
Teljesen bizonyos, hogy a Vitézi Rend ismertsége, el-

ismertsége ezeken a közösségi eseményeken is meg-

mutatkozik. A több ezer fős budapesti vitézavatások és 
vitézi találkozókon túl a társadalom egy részének erős 
igénye van a vitézi bálokra, amely évről évre rangosabb 
eseménnyé növi ki magát. A Benczúr Ház minden elérhe-

tő termét kihasználva, rekord létszámmal rendeztük idei 
bálunkat, több jelentkező vendégüknek már nem tudtunk 
jegyet biztosítani a helyhiány miatt. A Vitézi Bál egyér-
telműen kinőtte a kereteit, s helyet követel magának a 
magyar társadalmi élet legkivallóbbjai között. Ennek 
érdekében jövőre sokkal nagyobb és még impozánsabb 
helyszín szervezésében gondolkodunk, amelyet hosszas 
előkészület után kívánunk megvalósítani Isten segítségé-

vel.

Isten áldja Magyarországot, Isten áldja a Vitézi Rendet!

 Fotó: Thaler Tamás
vitéz Csűry Csaba

központi vit. hadnagy,
sajtófőnök

A Legbátrabb Város, Balassagyar-
mat ünnepelte honmentő harcait 

Január 29-én a csehkiverés 99. évfordulóján Balas-

sagyarmaton a megemlékezések sorozatát a temető-

ben, a két hősi halált halt vasutas sírjánál, majd a ka-

tonatemetőben indítottuk, ezután a vasútállomáson 
az emléktáblánál ünnepi műsorral és koszorúzással 
folytattuk. Ezt követte a Civitas Fortissima emlékmű-

nél a városi megemlékezés, majd az emléktábla meg-

koszorúzása. Az ünneplést a Balassagyarmati Önkor-

mányzat ünnepi testületi ülése zárta, ahol vitéz ifj. 
Szakács László a Pannonia Motorkerékpár Múzeum 
létrehozásáért és 10 éves üzemeltetéséért, a vitézi és 
katonai hagyományőrző munkájáért Balassagyarma-

tért Emlékérmet vehetett át. 

1919. januárjában cseh intervenciós csapatok szállták 
meg Balassagyarmatot és környékét. Az újonnan meg-
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2018. február 21-én Dr. Simicskó István honvédel-
mi miniszter meghívására, vitéz lovag Kürtössy Ottó, 
Budapest törzskapitányával vettünk részt a 170 éves 
Magyar Honvédség programsorozat megnyitó ünnep-

ségén és gálaestjén. 

vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány beszámo-

lója

A Hadtörténeti Intézet márvány dísztermében hangula-

tos katonazenére bemutatásra került a honvédség ruháza-

ta és fegyverzete. Szívet melengető érzés volt a katonák 
bevonulása. 

„Ne bontsd el a régi határt, amelyet csináltak a te eleid!” 
– idézte a Szentírást ünnepi köszöntőjében dr. Simicskó 
István. A honvédelmi miniszter rámutatott: hiba lenne le-

bontani magyarként való létezésünk garanciáit. Fontos, 
hogy ma se engedjük el hagyományainkat, hogy tisztel-
jük szüleink, nagyszüleink örökségét, megerősítsük kul-
túránkat, és nap mint nap nemesítsük nemzettudatunkat, 
hiszen ez lehet minden magyar ember igaz és értékalapú 
küldetése. 

Dr. Simicskó István hangsúlyozta: több mint ezeréves 
államiságunk történelme bizonyítja, hogy amikor hitünk 

elgyengült és belső megosztottság ütötte fel a fejét, ha-

marosan idegen elnyomás jutott osztályrészül Magyar-
országnak. Ha azonban ütőképes hadsereggel rendelkez-

tünk, az állam hatékonyan tudta védelmezni magát, több 
alkalommal akár az adott kor legerősebb hadseregeivel 
szemben is győzedelmeskedve álltunk helyt. A vezetés 
gyengesége, a széthúzás, a lelkesedés és hit hiánya azon-

ban mindig kudarcot hozott, és nincs ez másként ma sem. 
„Az izmos erővel, az okos ésszel harcol, de aki szívvel 
küzd, legyőzhetetlen” – mondta a honvédelmi miniszter. 
Ha az ember ráébred, hogy életét a hitre kell építenie, lel-

alakított Csehszlovákia a nemzetközi 
szabályokat durván megsértve átlépte 
az ideiglenes államhatárként kijelölt 
demarkációs vonalat, az Ipoly folyót 
azzal a céllal, hogy a kialakulóban 
lévő országhatárt a Vác Miskolc vo-

nalig tolják dél felé. Kétheti megszál-
lás után a balassagyarmati vasutasok 
és polgárok segítségül hívták a 16-os 
és 38-as honvédeket, valamint az ig-

lói géppuskás tanfolyam állományát, 
hogy segédkezzenek a betolakodók 
kiűzésében. A páratlan összefogás 
eredményeképpen sikerült Balas-

sagyarmat környékéről visszaszorí-
tani a cseh csapatokat a demarkációs 
vonal mögé. Mindezt egy vesztes há-

ború után, amikor már megcsömörlöt-
tek az emberek a fegyveres harctól és amit Magyarország 
egyértelműen alkalmatlan vezetése határozottan tiltott. A 
bátor helytállás és összefogás egy darab magyar földet 
mentett meg az egyébként is hatalmas területeket vesztett 
hazánknak.

Így érdemelte ki Balassagyarmat a Civitas Fortissima, 
azaz a legbátrabb város kitüntető címet.

Feledhetetlen elődeinkre emlékeztünk január 28-án a 

Legbátrabb Város Emléktúrán, ami Ma-

gyarnándorból kimondottan nehéz tere-

pen vezetett Balassagyarmatra, a kato-

natemetőbe, ahol több, a csehkiverésben 
hősi halált halt katonánk van eltemetve, 
majd a városháza oldalán található em-

léktáblához.

Január 29-én a csehkiverés 99. évfor-
dulóján Balassagyarmaton a megem-

lékezések sorozatát a temetőben, a két 
hősi halált halt vasutas sírjánál, majd a 
katonatemetőben indítottuk, ezután a 
vasútállomáson az emléktáblánál ünnepi 
műsorral és koszorúzással folytattuk. Ezt 
követte a Civitas Fortissima emlékműnél 
a városi megemlékezés, majd az emlék-

tábla megkoszorúzása. Az ünneplést a 
Balassagyarmati Önkormányzat ünnepi testületi ülése 
zárta, ahol vitéz ifj. Szakács László a Pannonia Motor-
kerékpár Múzeum létrehozásáért és 10 éves üzemelte-

téséért, a vitézi és katonai hagyományőrző munkájáért 
Balassagyarmatért Emlékérmet vehetett át. 

Szeretettel gratulálunk rendtársunk elismeréséhez!
vitezirend.com

170 éves a Magyar Honvédség 
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ki értelemben is nagykorúvá vált, ami főleg olyan idők-

ben fontos, mint a mostani: amikor szellemi zűrzavarban, 
spirituális válságban szenved az emberiség nagy része. 
Az összetartozás és a nemzeti azonosságtudat erősítése 
azt is segíti, hogy jobban megértsük, illetve tiszteletben 
is tartsuk más nemzeti közösségek értékeit, kultúráját. „A 
21. században sem szabad hinnünk azoknak, akik folya-

matosan a nemzetállamok eltemetésén dolgoznak” – fo-

galmazott dr. Simicskó István.
Ezt követően állófogadáson vettünk részt ahol remé-

nyeim szerint hasznos és értékes beszélgetést folytattam 
a vezérkari főnök úrral és a kecskeméti repülősök dan-

dártábornokával.
A nap második részében a Nemzeti Színházban a Gálaes-

ten hallhattuk dr. Simicskó István honvédelmi miniszter úr 
reményt keltő és biztetó beszédét, majd Áder János köz-

társasági elnök úr köszöntő beszéde következett.

Az ünnepélyes megnyitó után a Honvéd Táncegyüttes 
és Énekkar szórakoztatta a Honvédség születésnapját 
ünneplő közönséget. A műsor a magyar hagyományokra 
épült és vérpezsdítő zenével, tánccal tették felejthetetlen-

né a mai estét.
A csodálatos műsort a köztársasági elnök úr  állófoga-

dása követte ahol törzskapitány úrral méltó módon kép-

viseltük a Vitézi Rendet, s biztosan tudjuk, hogy a hon-

véd vezérkarban több tábornok és főtiszt rokonszenvét 
megnyertük.

Megtiszteltetés volt a Rendet képviselve új kapcsolato-

kat építeni a további együttműködés reményében.

vitéz gróf Molnár-Gazsó János 
főkapitány

honvedelem.hu/vitezirend.com

Vitézi Rend a Békemeneten 

Rendkívüli állománygyűlés 
Miskolcon 

Hazánk múltja, jelene, és a gyermekeink jövője volt 
a tét, azok számára, akik összefogva, pártállás nélkül 
részt vettek a Békemeneten. Így tett a Vitézi Rend is! 

A Vitézi Rend pártpolitikában nem veszt részt, de mikor 
olyan civil megmozdulásra kerül sor, ahol a haza a tét, 
a vitézeknek ott kell lenni, megmutatva az egységet, a 
haza és a nemzet szolgálatot, az alapító, vitéz nagybányai 
Horthy Miklós végakaratához hűen.

Felemelő volt látni és érezni, ahogy az emberek nagy-

számban odajöttek a Vitézi Rend molinójához és kér-
dezték, hogy velünk tarthatnak-e? Mire a Kossuth térre 

értünk hátrafordulva 
a Vitézi Rend állo-

mánya mellett, ren-

geteg szimpatizáns is 
csatlakozott.

A Békemenet zárá-

saként meghallgat-
tuk Orbán Viktor, 
Magyarország mi-
niszterelnökének ünnepi beszédét.

vitezirend.com

A Vitézi Rend Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Törzs kapitánysága rendkívüli állománygyűlést tar-

tott 2018. január 28-án 13 órától a miskolci Lévay 
József Református Gimnázium és Diákotthon imater-

mében.

A rendkívüli állománygyűlésen Budapestről részt vett:
vitéz gróf Molnár Gazsó János elnök-főkapitány,
vitéz Varga László főszéktartó,
vitéz lovag Kürtössy Ottó budapesti törzskapitány,
vitéz Csűry Csaba média és kapcsolattartásért felelős 

központi hadnagy.
A rendkívüli állománygyűlés apropóját az 56-os Vitézi 

Lovagrendből átlépett vitézek eskütétele adta.
32 vitéz esküdött fel a Szent Koronára vitéz gróf Mol-

nár Gazsó János elnök főkapitány előtt.
A regisztráció után vitéz Tajthy Árpád törzskapitány 

köszöntötte a jelenlévőket, majd felkérte az elnök-főka-

pitány urat egy tájékoztató megtartására.
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New Yorkban is a magyar forrada-
lom és szabadságharcot ünnepelték  

Mint minden évben, ez év március 15-én is, a Vitézi 
Rend USA Törzse megkoszorúzta a New York-ban lévő 
Kossuth Lajos kormányzó szobrát. Az ünnepséghez 
csatlakoztak a magyar szabadságharcos veteránok is.

Az országos törzskapitány, vitéz Pákh Imre felkérésére 

a piros-fehér-zöld virágokkal gazdagon díszített koszorút, 

vitéz Szigeti István központi székkapitány és vitéz Hóka 
Ernő a Magyar Szabadságharcos Nemzetőr Világszövet-
ség elnöke helyezte el a Kossuth szobor talapzatánál.

Az 1848-as forradalom hőseinek 170  éve érvényben 
levő üzenetét, a hazáját, nemzetét szerető modernkori 
márciusi ifjak gondolatát tolmácsolta ünnepi szónoklatá-

ban vitéz Hóka Ernő.

A főkapitány úr ismertette a Vitézi Rend létrejöttének 
körülményeit, működését, a rendtársak magatartási sza-

bályait, az esküt teendő vitézekkel szembeni elvárásokat.
Elmondta, hogy még bármelyik vitéz meggondolhatja 

magát és visszaléphet az eskütételtől, ha nem tudja el-
fogadni a Vitézi Rend szervezeti szabályzatában foglalt 
kötelezettségeket, a rendi tagsággal járó feladatokat, er-
kölcsi normákat. Nem volt visszalépő vitéz.

Ezt követően a jelenlévők Rendünk szokásához híven 
elmondták a magyar hiszekegyet és elénekelték nemzeti 
imádságunkat, a magyar himnuszt.

Majd a törzskapitány úr rövid ismertetőt tartott, vité-

zi hadnaggyá való előléptetések okleveleit adta át vitéz 
Berki Ágoston és vitéz Szabó Judit vitézi hadnagyoknak, 
majd felkérte az elnök-főkapitány urat ünnepi beszéde 
megtartására.

Az ünnepi beszéd után vitéz lovag Kürtössy Ottó, bu-

dapesti törzskapitány szót kért és ismertette az eskütétel 
formai szabályait.

Ezután az eskütétel következett. 
Vitéz Csantavéri Tivadar Károly székkapitány „Eskü-

höz!” vezényszavára a jelenlévők felálltak, majd a szék-

kapitány a vitézi eskü szövegét olvasva az esküt teendő 
vitézek saját nevükben visszamondták azt. 

Az „Eskütől!” vezényszó elhangzása után a ceremónia 
befejeződött.

Az újonnan érkezett vitézek nevében vitéz Szabó István 
törzskapitány szólt az átlépésük okairól, körülményeiről, 
elmondta a régi szervezetükben folytatott tevékenységü-

ket, szokásaikat, a működésük rendjét. Majd megköszön-

te a befogadásukat, mely gyümölcsöző együttműködést 
hozhat.

Ezt követte vitéz Szabó Judit hadnagyi kinevezésének 
átadása, végül vitéz Tajthy Árpád törzskapitány kérésé-

re a jelenlévők elénekelték a Szózatot, majd a székely 
himnuszt.

Az állománygyűlés ünnepi aktusaként vitéz gróf Mol-
nár Gazsó János elnök-főkapitány átadta a Vitézi Okle-

veleket és igazolványokat.
Rövid fotózkodás után vitéz Tajthy Árpád törzskapitány 

úr egy tál ételre invitálta a jelenlévőket a közeli Meste-

rek éttermébe, ahol egy-két tányér finom gulyásleves és 
néhány pohárka nedű elfogyasztása után baráti beszélge-

téssel fejeződött be az állománygyűlés.

vitéz Csantavéri Tivadar Károly
székkapitány

 vitezirend.com
Atvett vitézek listája:

vitéz Berta Béla Bernát

vitéz Biszterszky András
vitéz Biszterszky Andrásné Zombor Éva
vitéz Csáki István
dr. vitéz Dapsy Endre
vitéz Diószeghy Zoltán László
vitéz Festő Imre János
vitéz Festő Tamás Csaba
vitéz Fórián Lajos
vitéz Gruber Rudolfné Horváth Irma
dr. vitéz Kádár Zoltán
vitéz Kiss Péter
vitéz Laczkó Lászlóné Gulyás Ilona
dr. vitéz Lakatos András Szilárd
dr. vitéz Madzin Tibor
vitéz Miklós Árpád
vitéz Monostori László Imre
dr. vitéz Nagy Ákos
vitéz Nyíri István
dr. vitéz Ódor Ferenc
dr. vitéz Ormay György
vitéz Regős Ádám
vitéz Regős Zsolt
vitéz Regősné Gömöri Csilla
vitéz Sólyom Ferenc János
vitéz Szabados László Károly
vitéz Szabó István
vitéz Szécsi Zoltán
dr. vitéz Szombati Zsigmond
vitéz Tóth Dániel Levente
dr. vitéz Vincze Árpád Viktor
vitéz Vincze Zoltán
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Rövid, méltató beszédében elmondta, hogy a megem-

lékezés előtt televízión végignézhette azt az ünnepet, 
amelyet az Országház előtt rendezett meg Magyarország 
kormánya.

A legmélyebb meghatódás hangján tudott csak szólni 
mindarról, ami az otthoni március 15-i ünnepély kere-

tében megtörtént. Dr. Orbán Viktor miniszterelnök úr 
ünnepi beszédét történelmi értékűnek nevezte, amelyre 
nagy szükség volt napjainkban, amikor a magyar nemzet 
élet-halál harcát vívja Magyarország fennmaradásáért.

Vitéz Hóka Ernő magával hozta a koszorúzásra másfél 
éves unokáját Andrást, édesapjával, hogy megismertesse 
velük a magyar politikai élet kimagasló szabadságharcos 
vezérének, Kossuth Lajos kormányzónak a híres New 
York-i szobrát.

Gyenis Gyula a Szabadságharcos Világszövetség elnök-

ségi tagja feleségével, Irénnel érkezett az ünnepségre.
A „Kossuth Lajos azt üzente” és a Himnusz eléneklé-

sével zárult a New York-i 2018. március 15-i megemlé-

kezés.

ISTEN ÁLDD MEG A MAGYART!

Vitézi Rend USA Törzs
vitezirend.com

Vezetői értekezletet tartott 
a Vitézi Rend Katasztrófavédelmi 
Százada  

2018. január 13-án tartotta vezetői értekezletét a Vi-
tézi Rend Katasztrófavédelmi Százada a fóti Művelő-

dési Házban.

Az eseményen a Katasztrófavédelmi Század megyei, 
valamint a háromszéki és a felvidéki egységek parancs-

nokai vettek részt, továbbá a központi törzs részéről vitéz 
gróf Molnár-Gazsó János főkapitány és vitéz Csűry Csa-

ba központi hadnagy, a budapesti törzsből vitéz Kürtössy 
Ottó törzskapitány, a Dél-budai Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltségtől Czifra Ferenc tűzoltó alezredes, polgári vé-

delmi felügyelő volt jelen.
Az értekezlet délután 13 órakor vette kezdetét a magyar 

hiszekegy elimádkozásával, miután Grosch Attila törzs-

kapitány, a század országos parancsnoka köszöntötte a 
megjelenteket, majd felkérte az egységek parancsnokait 
a beszámoló megtartására. A beszámolók alatt az orszá-

gos parancsnok kérdéseket tett föl, valamint reagált az 
egységek által jelzett javaslatokra. 

A 12 beszámolót követően megvitatásra kerültek a jel-
zett problémák (igazolvány, ruházat, megállapodások, 
minősítések, képzések, egyéb felszerelések, pályázatok, 
stb.). 

Ezt követően Czifra Ferenc tűzoltó alezredes, polgári 
védelmi felügyelő szólt az állományhoz, aki hasznos ta-

nácsot adott a felvetett problémákra, valamint biztosított 

további támogatásáról, hogy a század valóban nagy se-

gítségére legyen a hivatásos állományak és a nemzetnek 
egyaránt.

A továbbiakban vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapi-
tány osztotta meg gondolatait, majd vitéz Kürtössy Ottó 
törzskapitány és vitéz Csűry Csaba központi hadnagy 
szólt röviden az állományhoz. 

A több mint két órás találkozót az országos parancsnok 
zárta, megköszönve mindenkinek az eddigi kitartó mun-

káját és az értekezleten való részvételét. 
A Katasztrófavédelmi Század mögött álló év sikeresebb 

és eredményesebb volt, mint az azt megelőző, a hibákat 
javítani, az együttműködést szorosabbra fűzni, és a szol-
gálatot folytatni kívánják 2018-ban is!

A nap hivatalos részét követően szerény agapéval és be-

szélgetéssel zárták a rendezvényt.
 vitezirend.com
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Pomázon járt a Vitézi Rend

A Gazdagréti Közösségi Ház segíti 
a Vitézi Rend karitatív munkáját  

Gyors segítség a bajban 

A Vitézi Rend magyar alapítású rend, amelyet  1920-
ban alapítottak. Olyan személyeket avattak a rend 
tagjaivá, akik harcokban, vagy esetleg egyéb módon 
tűntek ki a magyar nemzet szolgálatában. Napjaink-

ban kiterjedt katonai és rendvédelmi, katasztrófavé-

delmi, hadisír gondozási és karitatív tevékenységet 
folytat, és felajánlást tett iskolánknak és a Pomázi 
Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, német nyelvű 
könyvek adományozásának ügyében. 

Mind az iskola, mind az önkormányzat örömmel fogad-

ta a felajánlást, hisz számunkra igen értékes könyvekről 
volt szó.

Az ünnepélyes átadásra a Pomázi Német Nemzetiségi 
Általános Iskola karácsonyi ünnepségén került sor, amit 
megtisztelt jelenlétével vitéz Kürtössy Ottó törzskapi-
tány és vitéz Csűry Csaba központi hadnagy.

Az adományt Szlávikné Katona Mária a PNNÖ  
elnökasszonya és Balog Ilona Katalin a Pomázi Német 
Nemzetiségi Általános Iskola igazgatója vette át. 

Köszönjük szépen!

Fotók: Viasz Tibor
Német Nemzetiségi Általános Iskola

Német Nemzetiségi Önkormányzat

A Vitézi Rend orszá-

gos és határon kívüli 
karitatív tevékeny-

ségének egyik nagy 
segítője a Gazdagréti 
Közösségi Ház, ahol 
minden hónap utol-
só péntekén gyűjtést 
szerveznek, az össze-

gyűlt adományokat a Vitézi Rend juttatja el a rászo-

rulók részére. 

Az adományokat a központi raktárba szállítva, önkén-

teseink segítségével szétválogatjuk, és a rászoruló csalá-

doknak eljuttatjuk.
Nagyon köszönjük a segítséget Újbuda lakóinak és a 

Gazdagréti Közösségi Háznak!
 vitezirend.com

A Vitézi Rend Karitatív Részlege éles szituációban 
is olajozottan működik. Mi sem bizonyítja ezt jobban 
annál, hogy Nyári József katasztrófavédelmi bajtár-

sunk háza 2018. március 19-én  elektromos tűz követ-
keztében leégett. A lokális csoportban tett felhívásra 
vitézeink gyorsan reagáltak és ennek eredményeként 
a mai napon egy jelentős tartós élelmiszer csomaggal 
és ruhákkal tudtunk segíteni bajtársunkon és család-

ján. 

Köszönet vitéz Kürtössy Ottó törzskapitány úrnak a 
bútorok gyors beszerzésében (jövő héten érkeznek). A 
család további felajánlásokat vár, ezek továbbíthatóak: 
Hajdúszovát Családsegítő Szolgálatnál, Hajdúszobosz-

lón a Család- és 
Gyermekjólét i 
Központban a 
Kossuth u. 15. 
sz. alatt, illetve 
előzetes telefo-

nos egyeztetés 
alapján (06 20 
489 3783) Ko-

vács Dániel ka-

détnál. 
A felhívásra reagált, valamit adakozott: vitéz Angyal 

Péter, vitéz Mikola Béla és Kovács Dániel kadét.
 vitezirend.com
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Terepgyakorlatozott 
a Katonai Rendvédelmi Tagozat 
dunavarsányi egysége 

2018. február 5-én gyakorlatozott a Vitézi Rend Ka-

tonai Rendvédelmi Tagozatának dunavarsányi egysé-

ge a település melletti kiserdőben. 

A reggeli gyülekező vitéz Zimmermann Péter kat. 
rendv. hadnagy úr házánál történt. A dunavarsányi egy-

ség állandó tagjain kívül részt vett vitéz Bárány János 
székkapitány, a Katonai Rendvédelmi Tagozat országos 
parancsnoka, vitéz Csűry Csaba központi hadnagy, a Vi-
tézi Rend sajtófőnöke, valamint vitéz Kohánszky András 
speciális kiképző.

Amíg a felszerelések előkészítése, ellenőrzése és kiosz-

tása történt, addig a megjelent tisztek megbeszélést tar-
tottak, ahol a tagozat eddigi eredményeit és jövőbeli ter-
veit beszélték meg egy meleg tea elfogyasztása közben.

A megbeszélést követően vitéz Zimmermann Péter kat. 
rendv. hadnagy és vitéz Zimmermann Dávid kat. rendv. 
őrmester felvázolták az aznapi feladatokat, és elindult a 
menet.

Az első helyszín egy nagyobb terület volt, ahol a fe-

dezést, indulást, és különböző alakzatokat gyakoroltak, 
amelyre épült az azt követő feladat is. Ezt követte az út-
vonal biztosítás, a küldetés A pontból B pontba való el-
jutás volt, ellenséges területen való áthaladással. Az úton 
taposóaknák voltak elhelyezve, amelyeket közben hatás-

talanítani kellett. Az útvonal egy részén támadás érte a 
csapatot, melynek során tűzharc keletkezett. A harc során 
egy katona megsérült, melyet szakszerű ellátásban kellett 
részesíteni. A küldetés sikerrel zárult, a csapat áthaladt az 
ellenséges területen.

Ezután következett az egységkimentés. Egy furgon vár-
ta a csapatot, amelyre menet közben kellett felugraniuk. 

A felugrás után a menet közben történő leugrást gyako-

rolták.
A nap utolsó feladata a célpont felderítés és megsemmi-

sítés volt. Az erdős, dombos területen nem volt könnyű 
feladata az egységtagoknak. Ügyes taktikával mégis si-
került az elrejtett bunkerre találni, ahol a küldetést telje-

sítették.
A gyakorlat a délutáni órákban ért véget. A folyama-

tos eső sem szabott gátat a feladatok elvégzésének. Az 
egység tagja csuromvizesen, éhesen, szomjasan, sárosan 
és fáradtan tértek vissza a kiindulóponthoz, de annál na-

gyobb élményekkel tértek haza.
„Nagyszerű élményeket szerezhet, aki nyitott a kato-

naélet megismerésére. A korosztályom és még a néhány 
évvel idősebbek sem részesültek alapkiképzésben a sor-
katonaság megszűnése miatt, amelynek a negatív hatása-

it nap mint nap tapasztaljuk. Korábban ezt tekintették a 
férfivá válás határának, ma ez már évekkel későbbre to-

lódik, amelyre csak rásegít a társadalom gyors változása. 
Gyerekoromban még egészen természetes volt, hogy bi-
ciklizés közben katonásat játszunk a barátaimmal, vagy 
épp a játszótéren töltjük az egész napot, ma már a virtuá-

lis tér, és lan partik váltották fel ezeket az élményeket. A 
Vitézi Rend Katonai Rendvédelmi Tagozata alternatívát 
mutat a fiatalok számára, ahol sportolhatnak, a képessé-

geiket fejleszthetik és honvédelmi képzésben részesül-
hetnek. 

A Vitézi Rendben számos tisztségviselő nem részesült 
katonai kiképzésben, ami egy félkatonai, katonai szer-
vezetben óriási kényelemnek számít, amit nem enged-

hetünk meg magunknak. Célom, hogy ebben példával 
járjak elöl, s rávilágítsak arra a fontos igazságra, hogy a 
vitéz dédnagyapa és nagyapa érdemei nagyon tiszteletre-

méltóak, de ma már nem elegendőek. A Vitézi Rendnek 
aktív, a honvédelem iránt elkötelezett, képzett vitézekre 
és tiszti állományra van szüksége, hogy méltóvá váljunk 
ahhoz az örökséghez, amelyet eleinktől kaptunk. Így vá-

lunk a Rend és a haza szolgálatára a leginkább. 
A következő, már több napos gyakorlat és képzés a 

Balatonnál lesz márciusban, amelyen én magam is részt 
veszek, s bátorítok minden rendtársat, hogy a jövőben 
jelentkezzenek és éljennek a Katonai Rendvédelmi Ta-

gozat által nyújtott lehetőségekkel.
Végezetül szeretném megköszönni a gyakorlat vezető-

nek a türelmet és azt a szakszerű felkészítést, amelyben 
részem volt a nap folyamán.” – fogalmazott vitéz Csűry 
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Háromnapos gyakorlatot tartott 
a Katonai- Rendvédelmi Tagozat  

A Vitézi Rend Katonai- Rendvédelmi Tagozat há-

romnapos képzést tartott Vászoly település környé-

kén. A képzést az 1848-as szabadság harcosok emlé-

kére, tiszteletére szerveztük.

„TISZTELET A  HŐSÖKNEK” 

A csapat Dunavarsányban találkozott, vitéz Zimmer-
man Péter vit. hadnagy úrnál. Ide érkeztek a Csongrád 
megyei vitézeink is.

A lelkes vitézek, és jelöltek gépjárműbe pakolás után, 
erőteljesen nekivágtak egy embert próbáló három nap-

nak. Megérkezve a szállásra, mindenki elfoglalta a szá-

mára kijelölt helyet, majd imádság után, melyet vitéz 
Csűry Csaba központi hadnagy úr vezetett,  rövid meg-

beszélés következett, amelyet egybekötöttünk Dicsérő 
oklevelek átadásával, és kinevezésekkel.

Dicséretben részesült:  

- Königsberger Richárd
- Müller Ákos
- Kreisz Péter     
- Mohácsi Norbert
- Horvát Levente
- Faragó Péter

A Vitézi Rend Katonai- Rendvédelmi Tagozatban vit. 
őrmesteri kinevezést kapott: 

- vitéz Kohánszky András Béla 
- vitéz Bereczky János 

Munkájukhoz kívánok erőt, egészséget, és nagy-nagy 
kitartást.

A vacsora után rövid megbeszélést tartott a székkapi-
tány a tiszteknek és az őrmestereknek. Elmondta a há-

romnapos program részleteit, majd kitért a ránk háruló 
feladatokra a közeljövőben. Továbbá az országos vitézi 
találkozóról is szó esett.

Másnap reggeli 6 órás ébresztő után, (a székkapitány 
úr és egy hadnagy úr már 5 órakor kávéztak) minden a 
megbeszéltek szerint ment. Gyors reggeli, felszerelés el-
lenőrzése, sorakozó, és nekivágtunk a hegyeknek.

A  délelőttöt menetgyakorlattal, harcszerű mozgással, 
épület átvizsgálással kezdtük, célunk pedig Zádor vár el-
érése volt, amit meg is tettünk.

Sajnos az égiek nem kegyelmeztek, és folyamatosan 
esett az eső, de a lelkes kis csapat nem tört meg. A vár-

Csaba központi hadnagy, a Vitézi Rend sajtófőnöke.
„Köszönöm mindenkinek, hogy a mai napon időt sza-

kított a képzésre, bár az égiek nem kegyesek hozzánk. 
Szeretnék egy megjelenésében is egységes csapatot felál-
lítani a májusi vitézi találkozóra. Ez alatt az öltözéket, te-

repmintás ruhát (multi cem), bordó barret sapkát és a ta-

gozatunk jelvényét értem. Ezeknek a beszerzéseiről már 
folytatok tárgyalásokat, a hímzéssel kapcsolatban még az 
ajánlatra várok, de reményeim szerint sikerrel zárulhat. 
Szeretném, ha legalább 30 fővel meg tudnánk jelenni 
a jeles napon. Tervezek továbbá egy 20 fős készenléti 
egységet kialakítani, valamint egy kiképzési alosztályt 
létrehozni, amelynek megvalósításához elengedhetet-
len az új rendtársak és civilek bevonása. Szeretnénk egy 
csapatzászlót is, amelyet a vitézi találkozón szentelnénk 
fel. Tudom, hogy a jövő bennünk van, és bennetek ifjú 

harcosok! Az alakulás folyamata nehezen megy, hiszen 
önköltségesek vagyunk egyenlőre, de bízom benne, hogy 
az akadályokat sikerrel vesszük, s ez változni fog a jö-

vőben. A támogatók keresése folyamatos, ami azonban 
nem mindig jár sikerrel. Természetesen nem adjuk fel, s 
bízom benne, hogy alakulatunk kiérdemli a neki járó el-
ismeréseket.” – mondta vitéz Bárány János székkapitány, 
a Katonai Rendvédelmi Tagozat országos parancsnoka. 

Ha Ön is segítené a Vitézi Rend Katonai Rendvédel-
mi Tagozatának munkáját aktív részvétellel, vagy akár 
anyagilag, akkor kérjük, jelentkezzen a Vitézi Rend köz-

ponti elérhetőségeinek egyikén. Minden segítséget nagy 
köszönettel veszünk!

 vitezirend.com
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romoknál épp régészeti feltárások folytak, és összefutot-
tunk a régészet vezetőjével, Sági Gáborral, aki az átázott 
vitézeket friss tepertős pogácsával kínálta. Köszönöm e 
nemes gesztust, hisz mindenkinek jól esett a fáradtság 
után.

A kemény út, a viszontagságos terep és időjárás miatt 
sajnos három emberünk kidőlt a sorból, így őket gép-

járművel a szállásunkra vitték, amiért nagy köszönet a 
régészet vezető barátjának. A többiek rövid pihenő után, 
nekivágtak a szálláshoz vezető útnak, ami igen csak meg-

próbáló volt újra. Az eső meg csak esett, és esett, ahogy 
kell. Már az út felénél jártunk mikor a székkapitány ve-

zényletére, fegyvert súlyba, és nekiiramodtunk a sárten-

gernek, a csapat egy rövid ideig futva folytatta az útját.
Beérkeztünk a táborba ahol már várt bennünket a jó me-

leg ebéd (pörkölt), amit nagyon köszönünk vitéz Hajdú 
Károly vit. őrmester úrnak. Nagyon finom volt.

A délutáni pihenő után, terepen való harcszerű mozgás, 

és harcászati feladatok voltak, ami egészen estébe nyúlt. 
Vacsora után felszerelés, fegyverzet rendbetétele, majd 
kötetlen beszélgetés következett. A csapat kicsit kime-

rült, de az éjszakai őrség jól teljesített.
Másnap délelőtt a csapatok felszereltek és folytatták a 

munkát. Sajnos az eső továbbra is esett. Egy órakor be-

fejeződött a képzés, amely nagyon jól sikerült, és nagyon 
tanulságos volt. Ezt követően indultunk haza. Mindenki 
sikerélményekkel, és jóleső fáradsággal telve.

Mindenkinek köszönöm a támogatást, és az áldozatos 
munkát.

vitéz lovag Bárány János
székkapitány, országos parancsnok

Katonai- Rendvédelmi Tagozat
vitezirend.com

A Hagyományőrző Törzskapitányság a Vitézi Rend 
szerves részét képezi, akik az országot járva mutat-
ják be a huszár és vitéz hagyomá-

nyokat személyes jelenlétükkel, 
valamint nagysikerű huszárki-
állításukkal városi ünnepsége-

ken, oktatási intézményekben, 
valamint igyekeznek eleget tenni 
minden olyan eseményre törté-

nő meghívásnak, ahol szívesen 
ismerkednének meg a magyar 
történelem ezen kiemelkdő idő-

szakával. 

2018. január 25-én a Vágóhíd ut-
cai óvodában, több iskola és óvoda 
gyermekei, valamint pedagógusai 
előtt beszéltünk hagyományok ápo-

lásának fontosságáról. A huszár és vitéz hagyományain-

kat bemutató kiállításunkat is magunkkal vittük, amely 
három napig volt megtekinthető. 

Ebben az évben is felkérést kapott 
a Hagyományőrző Törzskapitány-

ság a 101. Széchenyi bálon való 
részvételre. Eme rangos eseményen 
már 10. éve teszünk szolgálatot. 
Örömünkre szolgál hogy, minden 
évben felkérik a Bandériumot a 
részvételre ahol számos neves, tisz-

teletre méltó ember emeli a társa-

ság színvonalát.

vitéz Kiss László
hagyományőrző törzskapitány

vitezirend.com

A Vitézi Rend Hagyományőrző 
Törzs kapitánysága több felkérést ka-

pott az 1848. március 15-i forradalom 
és szabadságharc ünnepe előtt, hogy 
bemutassák a huszár és vitéz hagyo-

mányokat különböző oktatási intézmé-

nyekben. A huszárok a felkéréseknek 

ez alkalommal is nagy örömmel tettek 
eleget, így jutottak el a Pilisvörösvárra, 
Tökölre és Mátyásföldre is. A bemuta-

tót nem csak korhű ruhákkal, de kü-

lönböző kiállítási tárgyakkal és előa-

dásokkal színesítették.

Huszárkiállítást rendezett a Ha-
gyományőrző Törzskapitányság 

Előadássorozatot tartott a Ha-
gyományőrző Törzskapitányság  
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Negyedik alkalommal 
rendezik meg a Nemzet-
közi Hadikultúra és Mi-
litary Fesztivált június 
9-11. között. A helyszín 
ezúttal Kunszállás, a So-

mogyi Lovas Szabadidő-

központ területe lesz. Az 
esemény fővédnöke dr. 
Simicskó István honvé-

delmi miniszter és Lez-

sák Sándor, az Országy-

gyűlés alelnöke.

„Minden, ami hadi ha-

gyomány, minden, ami 
military, minden, ami hadi 
játék” mottóval rendezik 
meg a 2017-es Nemzetkö-

zi Hadikultúra és Military 
Fesztivált Kunszálláson. A 
HMFEST Military Hagyo-

mányőrző és Szabadidő Egyesület által szervezett három 
napos programsorozat inspirációját az első világháború 
100. évfordulója adta. A fesztivál alapvető célja, hogy - a 
szó legnemesebb értelmében – szórakoztatva őrizze és 
segítse a hagyományok ápolását, felhívja a figyelmet a 
honvédelmi nevelés jelentőségére, valamint népszerűsít-
se a honvédséget a civil társadalom előtt.

A dr. Simicskó István honvédelmi miniszter és Lez-
sák Sándor fővédnökségével zajló fesztivál három 
napja alatt a szervezők változatos, színes és speciális 
programokkal várják az érdeklődőket. A tervek kö-

zött szerepel többek között a hadi hagyományőrzők 
és gépesített alakulatok díszszemléje, egy Napóleon 
korabeli csata bemutatása eldördülő kézifegyverek-
kel, élőképekkel, haditáborral, hadihajó-, harcko-
csi- és drón modell bemutató, második világháborús 
gépesített hadi bemutató, háborús repülő-modell 
air show, célbalövő versenyek, könnyű- és népzenei 
koncertek, valamint tábori szentmise az első világ-
háború hőseinek emlékére.

A kísérőprogramok között az egyik legnagyobb ér-
deklődésre számot tartó eseményt az előadósátorban 
rendezik: itt az Ég Katonái Hagyományőrző Egyesü-

let közbenjárásával az érdeklődők 
beszámolókat hallhatnak egykori pi-
lótáktól a légierő múltjáról. A szer-
vezők nem feledkeztek meg a gye-
rekekről sem. A számtalan program 
között a kisebbeknek szólnak majd 
a számháborúk, a harcászati játék-
szimulátorok, az airsoft- és lézerharc 
ütközetek.

A fesztivál egyik kiemelt támoga-
tója a Honvédelmi Minisztérium. A 
Vitézi Rend is részt vett az esemé-
nyen.  hmfest.hu

Hadikultúra és Military Fesztivál 
júniusban
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FELHÍVÁS

Szeretnénk felhívni a figyelmüket a tagdíjak befizetésének fontosságára! Mint köztudott, Rendünk a tagdíjakból 
tudja fenntartani magát, s a különböző rendezvények anyagi hátterének biztosítása is így lehetséges. Kérünk 
minden nemzetes urat és nemzetes úrhölgyet, hogy viseljék szívükön Rendünk anyagi sorsát is! Köszönettel 
tartozunk azonban mindenkinek, aki egyéb adománnyal is támogatta Rendünket! 
A tagdíj összege 5 000 forint! A 80 év feletti és nappali tagozatos tanuló rendtársak tagdíja 1 000 forint. 
Adószámunk: 18043224-1-43
Bankszámlaszámunk: 11991102-02911463-00000000

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a tagdíj befizetésére az általunk leginkább preferált mód a banki átutalás, a 
közlemény rovatba kérjük feltüntetni, hogy melyik évre vonatkozó tagdíj kerül kiegyenlítésre. Ezen kívül lehe-
tőség van a Rend központi irodájában az ügyfélszolgálati időben, valamint a helyi törzskapitánynál a tagdíjak 
befizetésére.

Továbbá kérjük támogassa Rendünket adója 1%-ával! Köszönjük!

iv. országos vitézi találkozó
Helyszín: bér, virágos puszta, andezit Hotel

Időpont: 2018. május 26. 10.00
Az eddigi vitézi találkozók nagy sikerére és szép élményeire tekintettel úgy döntöttünk, 

hogy idén is alkalmat biztosítunk a közös találkozóra egy családi nap keretében.
A találkozó helyszíne az egykori béri Lázár-vadászkastély és 

körülötte lévő hatalmas birtok, amely vitéz nagybányai Horthy Miklós igazságügyi minisztere, 
Lázár Andor birtokát képezte, s most rendtársunk, 

vitéz Maczó László, Bér polgármesterének tulajdonában van.
A találkozóra szeretettel várunk minden rendtársunkat kedves családjaikkal, barátaikkal, 

ismerőseikkel, valamint minden szimpatizánst és jóérzésű magyar embert!


